
NAGYKÁTAI
HÍRADÓNAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XIII. évfolyam 4. szám 2019. július

„Jézus Krisztus ajtónkon
 Boldogasszony ablakunkon.

 Házunk négy sarkában
 négy szép őrzőangyal.

 Szent Keresztek kerüljetek
 Őrangyalok őrizzetek!”

„Fontos, hogy fiataljaink tudják hova tartoznak, tud-
ják, hogy hol az otthonuk, és hogy milyen örökséget 
kaptak a szüleinktől, nagyszüleinktől, azoktól, akik 
előttünk jártak”

Nagykáta, 2019. május 17. 

 Orbán Viktor 
 Magyarország Miniszterelnöke
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Az 1900-as évek elejére már szűknek bizonyult a temp-
lomunk, többször kiszorultak már a hívek. A határozat 
megszületett, bővíteni kell. Az 1903-as évben a munká-
latok hamar beindultak. Ekkor épült a két oldalhajó, az 
oltár rész nagyobb lett, a templom tornya magasabb. Ek-
kor jelentek meg a legelső ólomüveg ablakok az oltár két 
oldalán.

Az ablakokról a következő írást találtam:
„A főoltár két oldalán sz. Gábor (Gábriel) őrangyal és sz. 
Klementina képével díszkeretű színes ablakokat - védő-
szentjük tiszteletére, gróf Keglevich Gábor és neje, szül. 
Blaskovich Klementina készíttették Milles József fővárosi 
üvegfestő által.”

Az oltár részei miatt, sajnos jó, teljes képet készíteni le-
hetetlen az ablakokról. Mindkét ablakokon látható az év-
szám: 1903, de szignó, ami a tervezőre, kivitelezőre utal-
na sajnos nincs. Milles József üvegfestőről nem sikerült 
egyenlőre többet megtudni.

Az oltár jobb oldalán látható a gyönyörű üvegablak gróf  
Keglevich Gábor adománya. Az ablak alsó részében van a 
Keglevich család címere.

Az oltár bal oldalán helyezték el Szt. Klementina abla-
kát. Az ablak alsó részére - az előzőhöz hasonlóan - két 
míves családi címert is elhelyeztek. Az egyik az előbb lá-
tott gróf Keglevich család címere, a másik az Ebeczki Blas-
kovich-ok címere.  

Képeket Novák Sándor készítette.

TEMPLOMUNK ÉKEI, REMEKMŰVEI



3

Ö
nk

or
m

án
yz

at
 o

ld
al

a

1. 2019. Május 28-i ülésén fogadta el a kt. a 2018. évi 
zárszámadást. Ez azért is fontos, mert ekkor derül 
ki az előző évi pontos maradványérték, mely 2019-
es költségvetésünkre jelentős hatással bír. A 2018-as 
működési célú szabad maradvány 255 millió forint 
melyből óvatosan 110 millió forinttal kalkuláltunk a 
2019-es költségvetésbe. 145 mFt maradt ezen kívül. A 
működési célú szabad maradvány értékei a követke-
zőképpen alakultak városvezetésünk alatt:

2014. 
évi ma-
radvány

2015. 
évi ma-
radvány

2016. 
évi ma-
radvány

2017. 
évi ma-
radvány

2018. 
évi ma-
radvány

211 mFt 303 mFt 170 mFt 235 mFt 255 mFt
 A táblázatból jól kivehető, hogy az előző ciklus-

ból átvett maradványt megőriztük, sőt 40 mFt-tal 
növeltük, annak ellenére, hogy kötelező feladataink 
mellett számos beruházást végeztünk, több beruhá-
zás folyamatban van és az ezekhez szükséges önerőt 
biztosítani tudtuk.  

 Úgy tűnik azonban, hogy ez a téma a helyi ellenzék ér-
deklődésére nem tarthatott számot, hiszen a kompen-
zációs listáról bekerült képviselőjük nem tisztelte meg 
jelenlétével a testületi ülést.

2. 2019.06.20-án kaptuk az értesítést, hogy a PM_KE-
REKPARUT_2018/54. számú pályázatunkat támo-
gatásra érdemesnek ítélték. A megítélt vissza nem 
térítendő támogatás összege 175.581.386 Forint.

 Ebből a támogatásból fog megvalósulni az Ady End-
re úton a Dózsa György út és Lovas utca közötti ke-
rékpárút építése, továbbá a Dózsa György út páratlan 
oldalán, valamint a Jászberényi út vasúti átjárótól a 
Clarionig tartó meglévő kerékpárút felújítása. Itt sze-
retném megköszönni mindenki munkáját, aki a pá-
lyázatban segített.

 Figyelemre méltó, hogy erről a hírről nem számolt be 
az ellenzék egyik tömörülése sem -   bár képviselőjük 
jelen volt a szóban forgó testületi ülésen -, annak el-
lenére, hogy ez a dolog a nagykátai emberek érdekét 
szolgálja. Vagy talán éppen azért…?

3. Megtörtént a Damjanich utcai háziorvosi rendelő 
munkaterület átadása, a közbeszerzési eljárásban 
nyertes kivitelező, a Kőművész 2002 Kft. részére. A 
tereprendezés és az épület kitűzése megtörtént, napo-
kon belül elkezdődik a kivitelezés, melyhez jó munkát 
kívánunk!

4. Elbírálásra került a Nagykáta Városi Napközi Ott-
honos Óvoda óvodavezetői beosztására kiírt pályázat. 
A pályázat nyertese a jelenlegi megbízott óvodavezető 
Pál Erzsébet lett, melyhez szívből gratulálunk, mun-
kájához sok sikert kívánunk!

5. A 2019.06.25-i testületi ülésen a szúnyoggyérítéssel 
kapcsolatosan a következő hangzott el: „A központi 
szúnyoggyérítési programot 2017. január 1-től a ka-
tasztrófavédelem vezetője irányítja. Nagykáta Város 
Önkormányzata részéről jeleztem igényünket a köz-
ponti szúnyoggyérítési programba történő felvételre. 
Az országos szúnyoggyérítési program koordinátorával 
telefonon egyeztettem, napokban várható kérelmünk 
elbírálása, azt javasoltam, hogy várjuk meg kérelmünk 
elbírálását, kétszeresen ne terheljük környezetünket.” 
A katasztrófavédelemtől a következő válasz érkezett 
2019.07.04-én: „Nagykáta Várost kijelöltük monitoring 
területnek. A szakértői vizsgálat eredménye alapján, 
amennyiben az jelentős szúnyogártalmat állapít meg, 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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valamint a térségben várható a szúnyogártalom továb-
bi megléte, a terület kezelését elrendeljük.”

 2019.07.10-én kaptuk az értesítést, hogy elrendelték a 
szúnyoggyérítést. A földi kémiai védekezés 2019. júli-
us 18-án a napnyugta utáni időszakban kerül elvég-
zésre. Tartaléknapok: 2019. július 19-20.

 A méhészek kiértesítése megtörtént. 
 A helyi ellenzék kompenzációs listáról bekerült kép-

viselője jelen volt az ülésen és tartózkodott. Vélemé-
nye, javaslata, hozzászólása nem volt, bár szívesen 
meghallgattuk volna…,hogy ne csak a közösségi médi-
ából értesülhessünk róla…..

Végezetül még néhány gondolat:
Szomorúan tapasztalom, hogy a helyi ellenzék a ne-

gatív kampányt választotta stratégiájául, és nem riad-
nak vissza az álhírek gyártásától sem. Itt szeretném le-
szögezni, hogy ebben a játszmában nem kívánok részt 
venni. Semmilyen formában nem leszek segítségükre 
abban, hogy Nagykátán egy a hódmezővásárhelyihez 
hasonló helyzet alakuljon ki, és a békés kisvárosból egy 
olyan települést hozzanak létre, ami az ellenségeskedés-
től, a sárdoblástól hangos. Sokak szerint talán túlságo-
san bizakodó voltam a választások után abban a tekin-
tetben, hogy igyekeztem partnerként kezelni mindenkit 
politikai hovatartozástól függetlenül. Hittem és hiszek 
benne, hogy Nagykáta polgárainak érdekeit szem előtt 

tartva és ezek figyelembevé-
telével közösen munkálkodva 
lehet csak igazán előrehalad-
ni. Megtanultam azonban az 
elmúlt öt évben, hogy vannak, 
akikkel nem lehet együtt dol-
gozni, bármennyire megvan 
bennem a hajlandóság. 

Közhelynek tűnik, de igaz: 
a városvezetés munkáját kizá-
rólag csapatban lehet végezni. 
Őszintén mondhatom és na-
gyon büszke vagyok rá, hogy egy igazi, jó csapat vesz kö-
rül. Olyan emberek, akik támogató véleményére, segít-
ségére bármikor számíthatok, akikkel tudjuk egymást 
erősíteni, a nehézségek idején bíztatni, és   így a vállalt 
munkát a legjobb tudásunk szerint végezni. Köszönöm 
ezt minden munkatársamnak. Együtt munkálkodunk 
továbbra is annak érdekében, hogy Nagykáta fejlődjön 
és egy élhető, szerethető kisváros maradjon, ahol az em-
berek békességben, egymást tisztelve élnek, és nem gyű-
lölködésről szólnak a mindennapjaik .

Továbbra is kérem Önöket, hogy csakis az Önkor-
mányzattól érkező és valós adatokat tartalmazó infor-
mációknak higgyenek.

Dorner Gábor
polgármester

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE
2019. május 13-án a Gondozási Központ szépkorú lakóját, a 95 éves FARKAS KÁROLYNÉT köszöntötte 

Agócs Pál alpolgármester Úr. Az alábbiakban szeretnénk néhány adatot közölni a néni életútjából:
Farkas Károlyné (sz.: Tóth Erzsébet) 1924. május 11 – én született Nagykátán. Kilencen voltak testvérek, 

ő volt a hetedik gyermek a családban. 
A néni hat osztályt végzett el, nagyon sokat dolgozott a határban. Közben megismerkedett a hengerezés-

sel és húgával együtt kezdett „piktorként” dolgozni. Házakhoz jártak festeni Nagykátán /Bözsi néni henge-
rezett, a testvére pedig csíkozott/.

Farkas nénit a legtöbben ’Borka Bözseként’ ismerik Nagykátán. Ez a név az apukája után ragadt rá, aki 
nagyon magas ember volt és emiatt uborkához hasonlították, a későbbiek során az uborkából lett a „Borka”.

Bözsi néni 1945 – ben ment férjhez, egy lány gyermeke és két fiú unokája született.
2007. szeptember 07 – e óta intézményünk lakója és bízunk benne, hogy még sok – sok évig közösen 

ünnepelhetjük a születése napját.
Árpásné Hatvani Judit Ildikó

intézményvezető helyettes

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559
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NE VÁSÁROLJ! MENTS ÉLETET! FOGADJ ÖRÖKBE!
BEMUTATKOZUNK

Fő célunk a Nagykátai Ebtelepre bekerülő kutyák 
mentése, felelős gazdihoz juttatása. Az Ebtelep egy ki-
csi, 11 kennellel működő gyepmesteri telep - az Ebtelep 
NEM MENHELY, az utcáról bekerülő kutyák 14 nap, 
után, a „gazdáik” által leadottak azonnal, TÖRVÉNYE-
SEN ALTATHATÓK!

Természetesen ezen felül igyekszünk segíteni a kör-
nyék bajba jutott kutyusainak, sajnos szinte folyama-
tosan nem kívánt almok, kidobott kölykök, üres telken 
„felejtett” kutyusok sorsáról kell gondoskodnunk.

Amint pénzügyi helyzetünk lehetővé teszi – sajnos 
erre még várni kell – szeretnénk a lakosság körében is 
ivartalanítási akciókkal segíteni.

TÖRTÉNETÜNK
Azt tudjuk, hogy a Nagykátai Ebtelep lakóinak sorsát 

már korábban is többen szívükön viselték, de Alapítvá-
nyunk története 2015 őszére nyúlik vissza. Egy állatba-
rát ekkor fedezte fel, hogy az Ebtelep egyáltalán létezik, 
és nem hagyta magukra az ott lakókat. Szerencsére nem 
volt egyedül, hárman kezdték meg a mentést, negyedik 
tagunk 2016. őszén csatlakozott a trióhoz. Saját pénzből 
vettük a tápot, fizettük az orvosi és fuvarköltségeket és 
eljött az a pont, amikor önerőből már nem ment tovább, 
lépni kellett: Alapítványunkat 2017. 06.29-én jegyezte 
a bíróság. Továbbra is munka és család mellett, szaba-
didőnkben etetjük, fotózzuk, sétáltatjuk és hirdetjük a 

kutyusokat, takarítjuk a ken-
neleket és ellenőrizzük a gaz-
dijelölteket, de legalább a költ-
ségek jelentős része már nem 
csak minket terhel, ami nagy 
könnyebbség. Legnagyobb si-
kerünk, hogy bár az év nagy 
részében teltházzal működünk, 
2015 ŐSZE ÓTA NEM VOLT 
ALTATÁS – természetesen ez 
nem sikerült volna a tőlünk 
örökbefogadó Gazdik, a nagy 
bajban segítségünkre siető Menhelyek, valamint a min-
ket bármilyen formában segítő Állatbarátok nélkül.

Sajnos a felelőtlen állattartók és az ivartalanítás hiá-
nya miatt az utcára kerülő kutyusok száma egyre nő, a 
felelősen gondolkozó Gazdik nagy része pedig már több 
kutyát is tart – tagjainknak is fejenként 3-6 kutyája van 
– így a gazdásítás egyre nehezebb. 

SEGÍTENÉL?
Fogadj örökbe! Legyél ideiglenes befogadó! Jelent-

kezz önkéntesnek! Adományozz!
Elérhetőség:

Facebook privát üzenet: Kutyakötelesség Állatmentő 
Alapítvány-Nagykátai Ebtelep Gazdikeresői
E-mail: kutyakotelesseg.alapitvany@gmail.com

Telefon: 70/379-9204

Su
li-

hí
re

kÉJSZAKA A KÖNYVTÁRBAN
Soha nem látott tömeg volt az idei Éjszaka a Könyvtárban prog-

ramjain. A Nyíregyházáról érkező Révész György állati bemutató-
ja volt a legfelkapottabb, a teraszon már nem volt helye egy tűnek 
sem. Papagájokat, kígyókat, egereket mutatott be és a különféle 
madarak tanulékonyságán csodálkozhattak a jelen lévők. A ho-
mokanimációs bemutató szintén lenyűgöző látvány volt és idén 
sem maradt el a jó hangulatú Vámos Laci vezette táncház! Úgy látszik megunhatatlan a sötétben való keresgélés, 
ennyien még nem kerestek kincset az épületben, mindenhol gyerekek világítottak apró papírokat kutatva. Egy-
szóval szuper záróprogramja volt a gyereknapnak, jövőre ismét különleges programokat szervezünk!

Könyvtár dolgozói
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Nagykátán több mint 10 éve működik a Rockets Tánc-
Sport egyesület Akrobatikus Rock and Roll csoportja. 
Ezen idő alatt számos sikeres formációt „termeltek ki”, 
leghíresebb a Crazy Dolls volt, akik mindent megnyer-
tek a környéken, amit csak lehetett, még a Pest Megyei 
Ki Mit Tud-ot is.

 Az elmúlt néhány évben egyéni és duó produkció-
ikkal hoztak sikereket, most azonban útnak indult va-
donatúj csapatuk: a Power Girls, mellyel május 11-én, 
első versenyükön máris aranyérmet szereztek. Edzőjük, 
Matzner Gábor nagyon büszke rájuk, és nem titkolja, 
hosszú távú terveket dédelget velük. A következő tan-
évben a hosszabb és néhány további emeléssel bővített 
koreográfiával komolyabb versenyeken is indítaná a lá-
nyokat.

A csapat tagjai: Basa Nelli, Balogh Edina, Dorner 
Eszter, Farsang Evelin, Pesti Adrienn, Pesti Mariann és 
Varga Lili.

A lányok egyé-
niben és duóban 
az utóbbi né-
hány versenyről 
5 aranyérmet és 
egy kupát hoztak 
el. 

Az idei év-
ben két új lány 
is csatlakozott 
c s a p at u n k ho z 
Molnár Laura 
és Laczi Fanni, 
akik már az első 
versenyükön duó 
számukkal ezüs-
térmesek lettek! 
Dicsekedve me-
séli Gábor.

Az akrobatikus rock and roll egy igazi, sokoldalúan 
fejlesztő sportág. Aki belekezd, annak izomzata erősö-
dik, zsírpárnái csökkennek, állóképessége nő. E mellet 
a szereplések, sikerek növelik a gyerekek önbizalmát, 
magabiztos személyiséget adnak. A tánc, mint színpadi 
műfaj, arra nevel, hogy nyugodtan ki lehet állni mások 
elé, bemutatni tudományunkat, lehet hibázni, a hibát 
helyrehozni, higgadtan, precízen dolgozni a közönség, a 
zsűri, az osztály, a tanárok, később a vizsgáztatók, még 
később a munkáltatók előtt. Ennek hasznát nem lehet 
eléggé hangsúlyozni! 

A Nagykátai Rock and Roll klub minden érdeklődőt 
szeretettel vár csütörtöki edzésein a Művelődési Köz-
pontban. Lányokat és fiúkat is egyaránt sok szeretettel 
várunk!

M
oz

du
lj! TÁPIÓMENTI 

MARATHON
Köszönjük Nagykáta Város tá-

mogatást, nagy élmény volt tele-
pülésünknek dicsőséget szerezni! 
Reméljük lesz még folytatás a jövő-
ben is!

A versenyzők nevében: 
Császár Csaba

A NAGYKÁTAI ROCKYSOK ISMÉT TAROLTAK!
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Június 2-án, vasárnap játszotta 
le utolsó bajnoki mérkőzését felnőtt 
együttesünk, az ellenfél a Szentendre 
gárdája volt (3–3). A találkozó szü-
netében került sor sportegyesületünk 
azon utánpótlás csapatainak díjazásá-
ra, akik a bajnokságukban a dobogón 
zártak. 

A 2018/2019-es idényben három 
utánpótlás-csapatunk (U19, U16, 
U14) is a dobogó legfelső fokán vég-
zett, illetve a leány U14-es korosztályú 
kézilabda-csapatunk is az első helyen 
zárta csoportját. Ennek apropóján a 
négy együttes közösen vehette át meg-
érdemelt jutalmát.

A díjakat Dorner Gábor, Nagykáta 
Város polgármes-
tere, Tóth István, 
a lpolgármester, 
Juhász Erzsébet 
képviselő, Hor-
váth Nóra kép-
viselő, valamint 
Túri Ferenc, az 
MLSZ Pest Megyei Igazgatóság képvi-
selője közösen adták át. Az ünnepelt 
játékosok az érmeken felül egy plusz 
meglepetésben is részesültek, ugyanis 
Nagykáta Város Önkormányzata két 
napra vendégül látja az érintetteket a 
mátrafüredi táborban.

Pest megyei leány kézilabda baj-
nokság, U14-es korosztály, Kovács 
László régió alsóházának 1. helye-
zett csapata: Bodor Hanna, Göblyös 
Fanni, Gyüre Janka, Házkötő Lorina, 
Karsai Edina, Kele Réka, Kutas Luca, 

Lengyel Hanna, Mikus Miléna, Mo-
nori Fanni, Oldal Júlia, Tóth Dóra, 
Tóth Sára, Varró Virág. Edzők: Mé-
száros Ágnes, Molnár Erzsébet, Ma-
jorné Nagy Tünde.

Pest megyei II. osztályú ¾ pályás 
bajnokság, Délkeleti csoport arany-
érmes csapata: Csikós Károly Erhard, 
Egri Barnabás Bálint, Farkas Károly, 
Fürstenfelder Márk, Ivánfy Bence, 
Kis Bence Csaba, Kohut Bence, Ko-
vács Dominik Adrián, Lengyel Dávid, 
Marton Mihály, Németh Bence, Rada 
Ádám, Rafael Zoltán, Szarvas Tamás 
Máté, Udvari Tamás, Velkei József 
Boldizsár, Vidor Balázs. Edző: Sárkö-
zi Szabolcs.

Pest megyei U16-os bajnokság, 
Déli csoport aranyérmes csapata: 
Bublos Olivér, Csaba Tamás, Danyi 
Máté, Halasi-Czalbert Tibor, Ivánfy 
Márk, Juhász Gábor, Kormos Leven-
te János, Krajcz Dániel, Kristóf József 
Gergely, Mága Patrik, Mányi Botond, 
Miskolczi Gergő, Molnár Dávid, Pa-
lotai Tamás, Papp Krisztián, Pozso-
nyi Szabolcs, Pozsonyi Tamás, Si-
mon Zsombor László, Sipos Richárd 
István, Tallósi Szilveszter, Tomócsik 
László, Utasi Bence, Varga Koppány. 

Edző: Kemecsi László.
Pest megyei U19-es bajnokság, 

Keleti csoport aranyérmes csapa-
ta: Árvai Lajos, Balogh Zalán Áron, 
Beregszászi Roland, Bublos Olivér, 
Fodor Dávid, Halászi Ádám, Hriczu 
Bálint, Ivánfy Márk, Juhász Gábor, 
Kosztolányi Balázs, Lendvai Leven-
te, Lesti Márton, Makádi Martin, 
Molnár Dávid, Nagy Bálint, Pesti 
Szabolcs, Sipos Richárd István, Tóth 
Adrián, Ujvári Dániel, Utasi Balázs, 
Utasi Bence, Varga Koppány, Werner 
Martin Frigyes. Edző: Györe László.

Ezen a találkozón utoljára húzta 
magár a felnőtt együttes szerelését 
Czakó I Norbert. Ennek apropóján a 

klubvezetés kö-
szöntötte a játé-
kost! 

Norbi az 1990-
es évek közepén 
kezdett el futbal-
lozni Nagykátán. 
Ifjúsági bajnoki 

címet is szerzett. Később az NB III-as 
csapat meghatározó játékosává nőtte 
ki magát, majd az újjáalakuló, főként 
helyiekre épülő megyei csapatban is 
alapembernek számított. Tagja volt 
annak a felnőtt csapatnak is, aki két 
„megye-kettes” ezüstérmet és bajnoki 
címet is ünnepelhetett. A Pest Me-
gyei Kupában is van egy ezüst és egy 
aranyérme!

Reméljük a búcsú nem végleges és 
az öregfiúknál még láthatjuk pályán a 
labdarúgót!

MINDEN EGY ÖTLETTEL KEZDŐDIK…
Tavaly, a sokadik Tápiómenti Mara-

ton sikeres teljesítése után jött az ötlet, 
hogy kipróbáljuk magunkat egy mara-
tonnál hosszabb futóversenyen is, majd 

az álmot a tettek követték, és nekilát-
tunk a szervezésnek. Kell egy csapat, 
kellenek kísérők, busz, szállás satöbbi. 
Egy év alatt minden összeállt, és öröm-

mel és büszkeséggel tölt el, hogy a Cla-
rion csapat sikerrel teljesítette a 2019-es 
Ultrabalatont, 21 óra és 56 perc alatt.

Nagyon köszönöm az FCE Nagy-
káta dolgozóinak és hozzátartozóinak 
a szervezést, a részvételt, a ceglédi SSK 
(SprintSportKlub) csapatnak a rész-
vételt és a sok felkészülési tanácsot és 
segítséget, Pikó Jánosnak és Czakó 
Istvánnak, hogy kísérték a csapatot a 
buszukkal, ők voltak a mi mozgó főha-
diszállásunk.
Nagykáta, 2019. 05. 13.

Szuda Csaba
Faurecia Clarion Electronics,  

Nagykáta

FOCISTÁK
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A dzsungel könyve c. musical adaptált változata a 
Nagykátai Zeneiskola tanárainak és növendékeinek 
előadásában

Május utolsó vasárnapján a Nagykátai Zeneiskola új-
ból izgalmas és nagyszabású rendezvénnyel lepte meg 
a Művelődési Központ nagytermét zsúfolásig megtöltő 
közönséget: gyermekeket és felnőtteket egyaránt. Ezút-
tal a Kipling világszerte népszerű műve alapján készült 
magyar musicalnek, A dzsungel könyvének adaptált 
változatát mutatták be mintegy másfél órás előadásban. 
Az ötletgazda a zeneiskola magánének szakos tanárnője: 
Reményi Anna. 2017 szeptemberében kezdett el magá-
néneket tanítani a Nagykátai Zeneiskolában. 

A 2017/2018-as tanév vége felé rendezett egy „musical 
estet” a zeneiskola kapuin belül, ami olyan jól sikerült, 
hogy elgondolkodott azon, nem tudna-e esetleg ezzel a jó 
kis énekes csapattal összehozni egy egész musicalt. Nyá-
ron meg is született az elhatározás, hogy megpróbálják 
előadni a Dés László és Geszti Péter által írt Dzsungel 
könyve musicalt.

Ez a musical 1996 óta már klasszikusnak számít. A 
színvonalas muzsika sziporkázó humorú szöveggel pá-
rosul: pl. Beindul a pofonofon, Egy majomban őrlünk; s 
arra se nehéz ráismerni, mit idéz fel egy magyar néző-
ben pl. a „Mit ér a farkas?”, vagy a „Beszél a szél” dalcím. 
Dallam és szöveg rögtön megtetszett a gyerekeknek, no 
és nem véletlen, hogy mindenki szeret „az állatok bőré-
be bújni”. Reményi Anna összegyűjtötte a magánének 
tanszakosok közül a szereplőket (Maugli – Oldal Júlia, 
Oldal Kata és Balasi Gabesz, Túna – Juhász Vivien, Ba-
gira – Szöllősi Fanni, Balú – Viktor Gábor, Ká – Juhász 
Györgyi, Sir Kán – Darvas András, keselyűk – Ulrich 
Angéla, Darvasné Dr Sikos Anita, Hatvani Katalin 
és Palkó Helga, falusi lányok szólója Brindzik Bianka, 
majmok tánc szólója Czinege Cintia.

 Németh Béla (aki maga is vállalt szerepet, Akelát) a 
Mátray Gábor Általános Iskola lévő tanítványaiból meg-
szervezte a farkasok (2-3. osztály) és a majmok (4-5-6. 
osztály) kórusát. Mivel épp hat éve tart ez a szoros mun-
kakapcsolat a Zeneiskola és a Mátray Gábor Általános 
Iskola között, az első osztály kivételével minden „zeneis” 
osztály szerepelhetett. 

A szöveget a csapatra alkalmazta Reményi Anna, 
és a rendező is ő lett. Már februárban megkezdődtek a 
rendszeres próbák, melyek párhuzamosan folytak kóru-
sonként, illetve egyénenként, páronként a két felkészítő 
tanár vezetésével. Maguknak a szereplőknek is élmény 
volt, mikor a részeket összepróbálták, s fokozatosan 
hozzátették a mozgást. A „koreográfus” is Anna volt, 
kivéve egy profi szóló táncot, amit Bőszéné Nagy Anett 
tanított be a majmok táncában. Mindeközben természe-
tesen elkezdte a díszletek, jelmezek és kellékek tervezé-
sét, megvarrását, festését, ragasztását is. Ehhez nagyon 
köszönjük a helyi vállalkozások és boltok felajánlásait. 

Textíliákat a Méteráru Nagykátától kaptunk, nagymé-
retű kartonokat a DS Smith Packaging Hungary Kft-
től, és agyagedényeket Szöllősi Évi fazekastól. Persze 
minden inkább csak jelzésszerű volt (fülek és farkincák 
az állatoknak, melyek a jól megválasztott ruhaszínek-
kel váltak hitelessé). 55 főből álló csapatunk hónapokig 
gyakorolt, memorizált. A próbák a kicsiknek a Mátray 
Általános Iskolában voltak, az itt dolgozó pedagógu-

sok lelkes segítségével. A nagyok a zeneiskolában gya-
koroltak, mindannyian a szabadidejükből áldoztak a 
közös cél eléréséért. Végül jöttek a legfárasztóbb, de né-
hol vicces, néhol felemelő összpróbák a Zeneiskolában, 
majd a helyszínen. Közben Reményi Anna megtervezte 
és megrajzolta a plakátokat, amiket a lelkes résztvevők 
elhelyeztek a városban mindenfelé. A hangosításban és 
fénytechnikában segítségük Liebhardt Gábor volt, aki 
ingyen ajánlott fel nekünk még hiányzó hangosítási esz-
közöket és készséggel állt a keverőpult mögé, Barna Ló-
ránd mellé. 

Az előadást a Művelődési Központ igazgatónője, Sza-
lainé Apró Mária beillesztette a város hivatalos gyer-
meknapi programjai közé is, de egy ilyen darab koránt-
sem csak a gyermekeknek szól. Legfeljebb annyiban, 
hogy minden felnőttben él valamennyi a gyermekből, s 
mindenki szeret játszani. Ezt lehetett látni az előadáson: 
élvezték maguk a szereplők is. Egymásra figyelve segí-
tették egymást, érezni lehetett mekkora közösségformá-
ló ereje van egy ilyen produkciónak. Jó lenne, ha sikerül-
ne összehozni még egy-két előadást, hogy minél többen 
részesüljenek ebből az élményből!

Reményi Anna és Németh Béla Zenetanárok 

SZÍVBŐL DALOLÓ ÁLLATOK
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Egy sikeresen előkészített pályázati munka eredmé-
nyeképpen iskolánk 11. évfolyamos tanulói a 2018/2019. 
tanévben is lehetőséget kaptak arra, hogy egy határa-
inkon átívelő program keretében, személyes élménye-
iken keresztül is megismerhessék azt, amit korábban 
csak a történelem- és földrajzkönyvekben láthattak, és 
amelyről csak történelemtanáraiktól hallhattak. A Ha-
tártalanul! pályázatnak köszönhetően ismét erdélyi él-
ményekkel gazdagodhattunk, és újra tudatosíthattuk 
magunkban: a közös gyökerek, a magyar kultúra, a 
nyelv, amelyet beszélünk olyan értékek, amelyek a föld-
rajzi határok ellenére is összekötnek bennünket, határ-
talanul. Az elmúlt évben tett erdélyi „történelmi baran-
golások” után, ebben a tanévben „természeti kincseink 
nyomába” eredtünk.

Partneriskolai hálóza-
tunk egy újabb kapcsolattal 
bővült, és nagy várako-
zásokkal telve vettük fel a 
kapcsolatot a csíkszeredai 
Segítő Mária Katolikus 
Gimnázium tanáraival. 
Együttműködésünket már 
a tanév elején elkezdtük, 
mivel az erdélyi magyar 
diákok látogatása (2018. 

október 4-7.), és első közös programunk szorosan kap-
csolódott egy fontos októberi történelmi esemény évfor-
dulójához. Iskolánk életében minden tanévben kiemelt 
jelentőségű az október 6-ai megemlékezés. Névadónk, 
Damjanich János és vértanútársai tiszteletére készített 
irodalmi műsorunk, és a város központjában rendezett 
fáklyás felvonulás idén különösen felemelő élményt je-
lenthetett nemcsak az iskola tanulói, de a megemléke-
zésen részt vevő nagykátai lakosok számára is. Tanuló-
ink az erdélyi fiatalokkal kiegészülve közösen szavalták 
Arany János: A Walesi bárdok c. költeményének néhány 
sorát, és több mint 80 erdélyi és itthoni magyar tanuló 
énekelte együtt a székely himnuszt.

A külhoni magyar fiatalok itt tartózkodása idején a 
magyarságtudatot erősítő programok mellett kulturális 

és kötetlenebb, kapcsolatépítő tevékenységek is szerepet 
kaptak. Az idegenvezető által kísért kecskeméti város-
nézés után, a budapesti történelmi nevezetességek meg-
tekintésekor az erdélyi diákcsoporthoz a Damjanich 
tanulói is csatlakoztak, így együtt nézhettük meg újra 
a Hősök tere mellett a Budai Várnegyed egy részét, a 
Halászbástyát és a Mátyás-templomot. A magyarországi 
programot záró margitszigeti szabadtéri séta pedig már 
valóban arról szólt, amit diákjaink is izgatottan vártak: 
ismerkedés az erdélyi gimnazistákkal, kötetlen beszélge-
tések, selfie-készítések. És végül a felfedezés, amit egyik 
tanulónk így fogalmazott meg: „Ugyanolyan 21. századi 
középiskolások ők is, mint mi.”

A közös magyarországi programok kapcsolatépítő 
élményei után (amelyet a 21. századi fiatalok lelkesen 
továbbépítettek a közösségi média segítségével) 2019 
tavaszán a Damjanich János Gimnázium és Mezőgaz-
dasági Szakképző Iskola 11. évfolyamának 40 tanulója 
és 4 pedagógusa nagy várakozásokkal készült a Határ-
talanul! program Erdélyben megvalósítandó részére, 
amelyre 2019. május 22-25. között került sor. Az utazás 
első helyszínén, Nagyváradon csíksomlyói származású 
idegenvezetőnk veze-
tésével felfedezhettük 
a város nevezetessége-
it, és megkoszorúztuk 
Nagysándor József ara-
di vértanú emléktáblá-
ját is. Bár Csíkszeredáig 
és a szomszédos telepü-
lésen, Csíkrákoson lévő 
szállásunkig még hosz-
szú út várt ránk, cso-
dálatos természeti 
környezeten keresztül 
vezetett utunk.

A 2. napon újult erő-
vel és nagy lelkesedéssel vártuk a találkozást a csíksze-
redai gimnázium tanulóival és erdélyi kollégáinkkal. Az 
intézmény igazgatója a díszteremben fogadott minket, 
röviden bemutatva az iskola történetét, a székelyföldi 
magyarság múltját és jelenét. Mindannyiunk számára 
meghatározó élmény volt látni, hogy az anyaországtól 
több száz kilométerre ilyen összetartó, magyarságára 
büszke és a kultúráját tudatosan őrző közösség tagjai 
fogadtak bennünket. A lenyűgöző ódon iskolaépület, ki-
egészülve a modern kor igényei szerinti felszereltséggel, 
nagy hatást gyakorolt tanulóinkra. A csíkszeredai közös 
városnézés előtt egy kis vendégség keretében lehetőség 
nyílt kötetlen beszélgetésre is, sportszerető diákjaink 
pedig egy kispályás labdarúgó mérkőzés során ismét 
megállapíthatták a Segítő Mária Katolikus Gimnázium 
diákjairól: „Ugyanolyan 21. századi középiskolások ők 
is, mint mi.”

ISKOLÁK, FIATALOK, MAGYAROK EGYÜTT - HATÁRTALANUL! 
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A program keretén belül, a székelyföldi magyar kö-
zösségek életébe való betekintés mellett, lehetőségünk 
nyílt olyan természeti kincsek felfedezésére is, amelye-
ket minden magyar embernek látnia kell élete során 
legalább egyszer. A Királyhágó, a Békás-szoros, a Gyil-
kostó, a Szent Anna tó vagy a Mohos tőzegláp olyan 
lenyűgöző természeti értékek, amelyek a 21. század di-
gitális világában felnövő generáció érdeklődését is fel-
keltették. Mindannyiunk számára örök emlék lesz, hogy 

ezekre a gyönyörű helyekre mi is 
ellátogathattunk. Idegenvezetőnk 
figyelmeztetését pedig, hogy akár 
még medvét is láthatunk, csak jó 
humorához illő megjegyzésnek 
tekintettük mindaddig, míg való-
ban fel nem bukkant az erdő szé-
lén a Szent Anna-tó partján egy 
termetes méretű barna medve…

Tanulóink és az erdélyi partne-
riskola diákjai a két utazás során 
szerzett élményeket, tapaszta-
latokat több száz fotón és videó 
felvételen örökítették meg, ame-
lyekből egy közös válogató mun-
ka eredményeképpen elkészítet-
tünk egy magyar és angol nyelvű 
programismertető brosúrát is.

A Határtalanul! programnak 
köszönhetően iskolánk 11. év-
folyamos diákjai az idei évben 
is olyan élményekkel gazdagod-
hattak, amely történelmi és kul-
turális ismereteik gazdagodása 
mellett, tudatosította bennük a 
magyarság közös kultúrája és 
sorsa iránti nyitottságot azál-
tal, hogy betekinthettek erdélyi 
kortársaik életébe. A hazautazás 
előtti búcsúesten csíkszeredai 
vendéglátóink egy erdélyi fafa-
ragó művész által készített kop-
jafát ajándékoztak iskolánknak, 
amelyet a Damjanich-kertben 
helyezünk el. Reméljük, hogy ez 
a kopjafa jelképe lehet, a program 
pedig kezdetét jelenti egy sikeres, 
hosszú távú iskolai együttműkö-
désnek.

Józsa Eszter osztályfőnök
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Nagy örömünkre még tavaly kiderült, hogy iskolánk 7. 
évfolyama megnyerte a Határtalanul pályázat Felvidékre 
tervezett útját.

Valóban izgalommal és „határtalan” lelkesedéssel ké-
szültünk. Tanáraink osztályfőnöki órákon, történelem-és 
biológiaórákon ismertették meg velünk a határon túli ma-
gyarság kulturális örökségét, a gömöri tájegység növény és 
állatvilágát, a II. Rákóczi Ferenc életéhez kapcsolódó törté-
nelmi eseményeket.

Az érzelmi ráhangolódás még ennél is nagyobb volt: sok-
sok ajándékot csomagoltunk azoknak a magyar diákoknak, 
akiket meglátogathattunk utunk során.

…..Először Rap községbe mentünk (szlovákul Rapovce), 
ahol meglátogattunk egy alapiskolát. Nagyon kevés létszá-
mú osztályokkal szembesültünk, az ún. magyar osztályban 
mindössze heten voltak.

Bemutatkoztunk, bemutattuk a saját iskolánkat, átadtuk 
a három nagy dobozt tele ajándékkal, könyvekkel. Megható 
volt látni a csodálkozó, megilletődött tekintetüket, de boldo-
gan kiabáltak nekünk magyarul a „többi” (szlováknak mon-
dott) osztályokból is, nekünk ez nagyon jól esett. Kevés időt 
tölthettünk itt, máris a füleki várnál találtuk magunkat.

Ezután túráztunk egyet a gyönyörű Szilicei-fennsíkon. 
Leereszkedtünk meredek lépcsősoron a jégbarlanghoz, 
amely még tartalmazott jeget, és megcsodáltuk a dolinák-
kal szabdalt geológiai képződményeket.

A délután utolsó állomása Krasznahorka vára volt. Saj-
nos a 2012-es tűzvész után még nem újították fel a várat, de 
a kilátás kárpótolt mindenért.

…A második nap a bőséges reggeli után a Szádelői-völgy-
ben tettünk meg kb. 6 km-t. Kellemetlenül fújt a szél, esett 
az eső, de az UNESCO Világörökség részét képező, szik-
lacsodákkal teli szurdokvölgyet nem lehetett kihagyni. …

Krasznahorkaváralja következett, ahol egyedülálló él-
ményben volt részünk: megtekintettük gróf Andrássy Dé-
nes és felesége Franciska mauzóleumát. 

…Ezután utunk Csetnekre vezetett, ahol gyönyörű 
barokk templomban imádkoztunk és énekeltünk a Kár-
pát-medence valamennyi magyarjáért…

A betléri Andrássy- kastély parkjában újabb és újabb tör-
téneteket hallgattunk a legendás Andrássy családról...

….Rozsnyó városának főterén fejet hajtottunk még egy-
szer Andrássy Franciska szobra előtt, aki férjével elsőként 
fizetett az országban jobbágyainak nyugdíjjárulékot, meg-
köszönve szolgálatukat…

... Szlovákia második legnagyobb városában, Kassán 
először II. Rákóczi Ferenc „Rodostói-házát” néztük meg, 

megkoszorúztuk a fejedelem hatalmas bronzszobrát, és in-
dultunk tovább a Szent Erzsébet-székesegyház felé. …Az 
altemplomban megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc már-
ványszarkofágját, tisztelegtünk Zrínyi Ilona és Bercsényi 
Miklós koporsója előtt is. Elénekeltük a sírástól elcsukló 
hangon a Himnuszt, és elszavaltuk a Szózatot is.

…Eperjes következett ezután sok történettel a valláshá-
borúk idejéből, majd kirándultunk Sáros várához. Évszá-
zadokig ez a vár volt az azonos nevű vármegye székhelye. 
Nevéhez hű volt az időjárás: már megint kiadós zápor kö-
vetkezett, úgyhogy tényleg nyakig sárosan csúsztunk-mász-
tunk föl a várba. 

…Kirándulásunk legészakibb pontján kezdtünk, Kés-
márkon, a Thököly család városában. A különleges vörös 
színű evangélikus templomban ismét koszorút helyeztünk 
el Thököly Imre, II. Rákóczi Ferenc nevelőapja szarkofágjá-

nál. Néhány lépéssel odább a Világörökség szimbóluma raj-
zolódott ki előttünk egy ősi fatemplom oldalán, ilyet tény-
leg ritkán látni: egyetlen szög nélkül épült, kizárólag fából.

Már nagyon vártuk Lőcse főterének látványát, hiszen 
magyarórán megnéztük a Mikszáth Kálmán regényéből 
készült filmet a „fekete városról”, és kíváncsiak voltunk 
milyen is lesz élőben a lőcsei városháza. Bebújtunk a szé-
gyenketrecbe is, és ismét érdekes történeteket hallgattunk 
az idegenvezetőnktől a „lőcsei fehér asszonyról” is.

Ezután egy festői szépségű magaslaton álló Mária-kegy-
helyre zarándokoltunk, ahol (május hónap lévén) az édes-
anyákat ajánlottuk Szűz Mária oltalmába imáinkkal.

Lőcse után a Szepesi vár következett. Sok diák vélemé-
nyét tolmácsolom akkor, ha azt mondom, hogy ez volt a 
legszebb vár, amit utunk során láttunk. …

A Szlovák Paradicsom, vagy inkább a Felvidéki Paradi-
csom gyöngyszeméhez, a Tamásfalvi-kilátóhoz kaptattunk 
fel. Tüdőpróbáló emelkedő nehezítette a megközelítést, de 
amikor feljutottunk! Gyönyörű sziklák, a Tátra távoli havas 
hegycsúcsai kápráztattak el bennünket. 

…Szklabonyán, azaz Mikszáthfalván nagyon jót játszot-
tunk népi játékokkal a Mikszáth-emlékház udvarán.

Köszönetet mondunk a program és a kirándulás meg-
szervezéséért a Csillagösvény Utazási Irodának, valamint 
az osztályfőnököknek: Györéné Iványi Andrea 7.a, Ba-
binszkiné Karczub Mária 7.b, Ötvösné Lengyel Andrea 7.c, 
Kovácsné Jakab Anikó 7.d tanárnőknek.

Köszönet Némethné Patócs Tímea, Szarvas Tamás, ifj. 
Babinszki Tamás kísérőknek, hogy vigyáztak ránk, és kész-
ségesen segítették kirándulásunkat.

Kovács Zsófi 7.b

HATÁRTALANUL PÁLYÁZAT 
II. Rákóczi Ferenc nyomában a Felvidéken
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Május 23-án, csütörtök reggel fél 7-kor gyülekezett a 
templomnál a 8. A osztály, András atya és kísérő tanára-
ink. Mindannyian fáradtak voltunk a korai órában, de iz-
gatottan vártuk az előttünk álló néhány napot.

 Miután bepakoltuk a csomagjainkat a buszba, 7 órakor 
kezdetét vette zarándokutazásunk Mariazellbe. Az út fo-
lyamán többször megálltunk pihenni, kinyújtóztattuk ma-
gunkat. Ahogy átértünk Ausztriába, kíváncsian figyeltük 
az idegen nyelvű feliratokat és az egyre közeledő hegyeket. 

Az út során megálltunk Maria Schutz barokk stílusú 
templománál. A főoltár mögötti csodatévő forrás vizéből 
mi magunk is ihattunk. A szálláshoz érve elfoglaltuk a 
szobákat, megvacsoráztunk, majd városnéző sétára indul-
tunk. Este fáradtan feküdtünk le az ágyunkba, és izgatot-
tan vártuk a következő napot.

Pénteken reggeli után átsétáltunk a közeli baziliká-
ba, ahol egy Nógrád megyei magyar csoporttal közösen 
vettünk részt szentmisén, melyet András atya és a másik 
csoport papja celebrált. A szertartás után végigmentünk 
a város mellett található keresztúton, majd megtekintet-
tük a 18 évig készült mozgó Betlehemet. Rövid szabad-
program után elindultunk az 5 km-es Rózsafüzér úton. 
Földutakon, ösvényeken, erdőkön keresztül, virágzó rétek 
mentén haladtunk , s közben a stációknál imádkoztunk, 
elmélkedtünk. Az osztály német nyelvet tanulói németül is 
elmondtak 1-1 imát. A túra során többször eltévedtünk, de 
szerencsére mindig visszataláltunk a helyes útra. A hosz-
szú séta végén megtekintettük St Sebastian kápolnáját, 

ahol imádkoztunk és énekeltünk is. Innen busszal utaz-
tunk a Mariazelltől 4 km-re található alpesi tóhoz, az Er-
laufsee-hez. Szemet gyönyörködtető látványt nyújtottak a 
tavat körülvevő havas hegycsúcsok, az ivóvíz tisztaságú he-
gyi tóban hemzsegő halak, a gondozott, tiszta strand. Sé-
táltunk, lógattuk a lábunkat, élveztük a napsütést. A szál-
láshoz visszaérve megvacsoráztunk, majd közös énekléssel 
és activityzéssel zártuk a napot. 

Szombat reggelét a szállás tetőterében berendezett ká-
polnában kezdtük szentmisével. Összepakoltunk, reggeli 
után búcsút intettünk szállásunknak, és elindultunk ha-
zafelé. Útközben megálltunk Annaberg templománál, Li-
lienfeld ciszter apátságánál, és tiszteletünket tettük Pyrker 
János László egri érsek sírhelyénél, aki 1847-ben halt meg 
Bécsben. Mayerlingben megtekintettük a karmelita kolos-
tort, megismertük Rudolf trónörökös tragikus halálának 
feltételezett körülményeit.

Kirándulásunkat a heiligenkreutzi ciszter kolostorban 
zártuk, ahol egy ott élő fiatal szerzetes vezetett körbe min-
ket. Megható pillanat volt mindenki számára, mikor And-
rás atya az itt őrzött Krisztus-kereszt egy 24 cm-es darab-
jával megáldott minket.

 Köszönjük András atyának, hogy segítségével el-
juthattunk ilyen felemelő és szép helyekre. Köszönjük 
igazgató bácsinak és kísérő tanárainknak, hogy eljöttek 
velünk.
Nagykáta, 2019. május 25.

Dorner Eszter 8.a osztályos tanuló

GYERMEKNAP AZ ÓVODÁBAN
Minden évben a gyermekek által 

legjobban várt esemény a Gyermek-
nap. Ezek a rendezvények évről évre 
nagyon sikeresek, nincs olyan óvo-

dás, aki ne érezné magát ezen a napon 
meseország királyának. Ez az év sok-
szorosan hozta meg ezt az örömet. A 
telephelyek színes programkínálattal 

készültek a kicsik szórakoztatására. A 
Hétszínvirág Óvodába ellátogattak a 
Tűzoltóság és a Rendőrség munkatár-
sai, akik izgalmas bemutatóval tették 
színessé a napot. A jókedvű ugrándo-
zást az ovis-zumba és egy hatalmas 
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KIRÁNDULÁS MARIAZELLBE
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:
Baradlai Károly Nagykáta, Vörösmarty u. 58. 2019.04.27. 67 év
Udvari István Nagykáta, Tass u. 4. 2019.04.29. 70 év
Szécsi József Nagykáta, Huba u. 11. 2019.04.30. 88 év
Vonnák László Nagykáta, Hosszú u. 26/a 2019.05.03. 85 év
Hangya László Nagykáta, Előd u. 7. 2019.05.06. 92 év
Kocsi Lászlóné Lótos Mária Nagykáta, Széchenyi u. 73. 2019.05.08. 85 év
Laróczkai Istvánné Csúz Magdolna Margit Nagykáta, Jászberény u. 6. 2019.05.15. 75 év
Bata Kálmánné Czalkert Halasi Erzsébet Nagykáta, Ady E. u. 4. 2019.05.18. 91 év
Farkas Béla Nagykáta, Kund u. 31. 2019.05.17. 38 év
Varga János Nagykáta, Új u. 7. 2019.05.17. 63 év
Klement József Nagykáta, Alkotmány u. 9. 2019.05.26. 69 év
Farsang Istvánné Csicsó Edit Nagykáta, Rezeda u. 4. 2019.05.26. 84 év
Debre Józsefné Burger Mária Nagykáta, Kund u. 27. 2019.06.08. 76 év
Hájas Lászlóné Csillik Magdolna Nagykáta, Hosszú u. 11. 2019.06.07. 84 év
Czakó Gáborné Kocsi Matild Nagykáta, Bajcsy-Zs. u. 37. 2019.06.12. 92 év
Botka Lászlóné Nánási Erzsébet Klára Nagykáta, Tavasz u. 13. 2019.06.12. 69 év
Tóth László József Nagykáta, Vágóhíd u. 20. 2019.06.12. 79 év
Csikós Mária Piroska Nagykáta, Kund u. 35. 2019.06.17. 48 év
Bori László Nagykáta, Erdőszőlő 95/a. 2019.06.19. 65 év
Juhász Lajos Károlyné Hargitai Katalin Berta Nagykáta, Munkácsy M. u. 14. 2019.06.05. 83 év
Csikós Sándor Nagykáta, Hunyadi J. u. 5. 2019.06.23. 55 év
Dr. Mikus Imréné Fábián Erzsébet 1071 Budapest, Damjanich u. 16. 2019.06.22. 89 év
Szűcs Károly János Nagykáta, Vásártér u. 6/a 2019.06.25. 57 év
Gödöllei Lászlóné Kőszegi Emma Nagykáta, Nyár u. 8. 2019.06.25. 81 év
Kálé Emma Nagykáta, Dobó u. 34. 2019.06.12. csecsemő
Mézes Mihályné Koncz Terézia Nagykáta, Bartók B. u. 3. 2019.07.03. 98 év
Bába László Nagykáta, Erdőszőlő 19. 2019.04.02. 68 év
Dr. Simon Tamás Nagykáta, Vörösmarty u. 9. 2019.07.02. 67 év

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Zsíros Kitti (Tápióbicske) és Magó Tamás (Nagykáta) 2019.05.11.
Bábosik Annamária (Nagykáta) és Petró-Vajkó Tibor (Nagykáta) 2019.05.17.
Sándor Ágnes (Jászberény) és Kispetik Dániel (Budapest 18.) 2019.05.25.
Háfra Jennifer (Nagykáta) és Varga Tamás (Nagykáta) 2019.06.08.

Lénárd Erika (Nagykáta) és Szabó József (Nagykáta) 2019.06.15.

Oláh Mónika (Dány) és Csik Dániel (Dány) 2019.06.29.

Csiara Alexandra (Nagykáta) és Papp István (Nagykáta) 2019.07.05.
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ugrálóvár biztosította. De nem maradt 
le a Kisherceg Óvoda sem, amely a Tó-
almási Kastélykert vendége volt egy 
vetélkedőkkel tarkított csodálatos ki-
rándulásra. A hét megkoronázásaként 
pénteken a három óvoda a Művelődési 
Házban „Holdonmacska” koncerten 
vehetett részt, ahol minden gyermek 
gyermeknapi léggömböt kapott aján-
dékban. 

Ezúton szeretnénk megköszönni 
minden résztvevőnek és szervezőnek 
a Gyermeknap sikerességéért végzett 
munkáját. Külön köszönet
• minden munkatársamnak a napo-

kig tartó felkészülésért, szervezését 
bonyolításért,

• a Művelődési Ház dolgozóinak a 
rendezvény helyszínének biztosítá-
sáért,

• Tarnavölgyi Rékának és a Holdon-
macska Zenekarnak az igényes 
gyermekmuzsikáért,

• Nagykáta Város Önkormányzatá-
nak a léggömbökért,

• a Nagykátai Tűzoltóság munkatár-
sainak és a Nagykátai Rendőrkapi-
tányság szakembereinek a szóra-
koztató bemutatókért,

• Kurucz Ildikónak a Zumba foglal-
kozásért,

• Dr. Simonné Szűcs Erzsébetnek és 
Dr. Szűcs Lászlónak a tóalmási ki-
rándulás szervezéséért.
Reméljük, jövőre is hasonlóan ma-

gas színvonalon sikerül megünnepel-
ni gyermekeinket.

Pál Erzsébet,  
óvodavezető
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TISZTELT OLVASÓINK!

December havi rejtvényünk helyes 
megfejtése a következő volt:

„Minden mulatságos, 
míg mással történik”

A Simon László képviselő  
által felajánlott 

ajándékcsomagot 

Juhász László nyerte! 

Gratulálunk!

Június havi feladványunk 
megfejtésének beküldési határideje: 

2019. július 30.

A megfejtéseket az  
ujsag@nagykata.hu  

címre várjuk!

A helyes megfejtők között  
egy 5000 Ft-os ajándékcsomagot 

sorsolunk ki, melyet  
Dorner Gábor polgármester úr  

ajánlott fel!

Hálás szívvel mondunk köszönetet  
mindazoknak, akik  

VONNÁK LÁSZLÓ  
temetésén részt vettek, sírjára virágot,  

koszorút helyeztek és  
a család gyászában osztoztak.

Ezúton szeretnénk megköszönni  
dr. Szelepcsényi János  

és dr. Botka Klára háziorvosoknak,  
valamint a Gondozási Központ 

dolgozóinak  
a segítő támogatást

A gyászoló család 

Emlékezzünk  
GÁL GÁBOR  
halálának 4.  

évfordulójára! 
Olyan volt az életed mint egy mese,  

Nagy családban éltél, boldogság-
ban, szeretetben. 

Bele szólt a sors ebbe a mesébe. 
Mikor a legszebb volt akkor maradt félbe.  

Édes pici lányod sokszor mondják 
Hiányzol nagyon Drága Édesapa. 

Egy vigaszunk maradt,  
Lelked bennünk él és még élünk  

Velünk marad. 
Örökké szerető családod!
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